
 

 
MIKULÁŠOVY ÚKOLY: 
 POROVNEJ ČÍSLA. 
 

   6        7        5         2           4        4 

  1         1       2          7           3        7 

  5        4       7          3           6        5 

 

VYPOČÍTEJ PŘÍKLADY, ZA KAŽDÝ SPRÁVN Ě VYPOČÍTANÝ 
SLOUPEČEK SI VYBARVI OBRÁZEK . 

2 + 6 =                     3 + 3 =                    4 – 3 =  

4 + 4 =                     7 -  2 =                    4 + 4 =  

5 - 4 =                      6 + 1 =                    8 – 3 =  

7 - 6 =                      5 + 3 =                    7 – 2 =  

1 + 7 =                     7 -  4 =                    1 + 8 =  

5 - 1 =                      1 + 6 =                    9 – 6 =  

4 + 3 =                     5 - 2 =                     1 + 6 =  

                                                    

  VÁNOČNÍ MATEMATIKA  



ČERTOVSKÝ ÚKOL:  ČERTÍK BERTÍK VYPOČÍTAL PŘÍKLADY. 
DOKÁŽEŠ MU JE OPRAVIT?  

2 + 6 =  8                                               3 + 3 = 7                     

5 - 4 =   2                                               6 + 1 = 5                   

7 - 6 =   1                                               5 + 2 = 6                    

5 - 1 =   3                                               1 + 6 = 7      

2 + 5 =  7                                               4 + 3 = 6                     

5 - 1 =   4                                               2 + 1 = 3                   

7 - 4 =   2                                                5 -  3 = 1                    

6 - 1 =   5                                                1 + 5 = 7                   

ANDĚLSKÝ ÚKOL:  VYPOČÍTEJ ŘETĚZCE NA VÁNOČNÍCH 
HVĚZDIČKÁCH. 

 
             

            2         +            6            -            3           = 
 

         
 

          4          +         3             -            6            = 
 
                                                 

 

 

 

 



JEŽÍŠKŮV ÚKOL: VYPOČÍTEJ PŘÍKLADY NA VÁNO ČNÍM ŘETĚZU.  
OBRÁZEK SI  ZA ODMĚNU VYBARVI.         

                                                                    

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

  

DOMALUJ NA STROMEČEK 4 ŽLUTÉ A 3 ČERVENÉ SVÍČKY. 
KOLIK JE TO CELKEM SVÍČEK? VYPOČÍTEJ.___________________ 
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ÚKOL: VYPOČÍTEJ PŘÍKLADY. VYBARVI PRSKAVKY S VÝSLEDKEM                 
4 - ŽLUTĚ, S VÝSLEDKEM 5 – ČERVENĚ, S VÝSLEDKEM 6 – MODŘE. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2 + 2 =    3 + 3 =   6 – 1 = 

  3 + 2 =    5 – 1 =     2 + 4 = 

  6 – 2 =  1 + 5 =    7 – 2 = 

3 + 1 =  2 + 3 = 
  8 – 4 = 

  8 – 2 =  7 – 3 = 



Zdroj použité literatury a materiálu: 

http://www.google.cz/imgres?q=v%C3%A1no%C4%8Dn%C3%AD+stromek&
hl=cs&rlz=1T4FTSF_csCZ429&biw=1366&bih=526&tbm=isch&tbnid=3_1M9
kSYwBMWgM:&imgrefurl=http://www.predskolaci.cz/%3Ftag%3Dvanocni-
stromecek&docid=rC4VMpLvunuQiM&imgurl=http://www.predskolaci.cz/wp-
content/uploads/2008/11/vanocni_stromecek_01.jpg&w=1369&h=1710&ei=d3
PWTqmsB8nLhAeU86Rd&zoom=1&iact=rc&dur=671&sig=10218293251486
6426265&page=13&tbnh=119&tbnw=95&start=174&ndsp=14&ved=1t:429,r:2
,s:174&tx=41&ty=58 

 


